

YAYASAN PENDIDIKAN TINGGI TARAKANITA

Kompleks Real Estate Billy & Moon Blok BL 10 No. 17, Pondok Kelapa, Jakarta 13450 Telp. (021) 86903927, 86903928 - Fax. (021) 86903929 E-mail: sekretaris@yptt.or.id

SURAT KEPUTUSAN PENGURUS YAYASAN PENDIDIKAN TINGGI TARAKANITA

Nomor: 083-3/D.II.2.1/YPTT/V/24

Tentang

PENGANGKATAN WAKIL KETUA BIDANG MARKETING, KERJA SAMA DAN KEMAHASISWAAN SEKOLAH TINGGI ILMU KOMUNIKASI DAN SEKRETARI TARAKANITA MASA BAKTI 2024--2028

PENGURUS YAYASAN PENDIDIKAN TINGGI TARAKANITA

menimbang:

- a. bahwa berdasarkan Surat Keputusan Pengurus Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita Nomor: 028/D.II.2.1/YPTT/II/24, Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita, perlu ditetapkan Ketua dan pejabat struktural Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita;
- bahwa berdasarkan hasil evaluasi dan penilaian kinerja yang telah dilakukan oleh Yayasan Pendidikan Tinggi Taranita terhadap Sr. Lucia Yeni Wijayatri, CB, S.Pd., M.Hum., dinilai mampu untuk melaksanakan tugas kepemimpinan di Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita;
- c. bahwa berdasarkan surat Pembina Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita dengan Nomor: 002/B.II.2.1/Pemb.YPTT/II/24 bertanggal 15 Februari 2024, telah ditetapkan Wakil Ketua Bidang Marketing, Kerja sama dan Kemahasiswaan Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita;
- d. bahwa sehubungan dengan huruf a,b dan c di atas, diperlukan keputusan Pengurus Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita tentang Pengangkatan Wakil Ketua Bidang Marketing, Kerja sama dan Kemahasiswaan Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita Masa Bakti 2024--2028;

mengingat:

- 1. Undang-Undang RI nomor 16 tahun 2001 tentang Yayasan *juncto* Undang-undang RI nomor 28 Tahun 2004 tentang Perubahan Undang-undang RI nomor 16 tentang Yayasan;
- Undang-Undang RI Nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- 3. Berita Negara RI Nomor 6 bertanggal 20 Januari 2009, tentang Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita;
- Anggaran Rumah Tangga Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita;
- 5. Statuta Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita 2022;

memerhatikan

Surat Keputusan Pengurus Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita Nomor: 002/B.II.2.1/Pemb.YPTT/II/24 bertanggal 26 Februari 2024 tentang pengangkatan Ketua dan pejabat struktural STARKI masa bakti 2024--2028;



MEMUTUSKAN

menetapkan:

KEPUTUSAN PENGURUS YAYASAN PENDIDIKAN TINGGI TARAKANITA TENTANG PENGANGKATAN WAKIL KETUA BIDANG MARKETING, KERJA SAMA DAN KEMAHASISWAAN SEKOLAH TINGGI ILMU KOMUNIKASI DAN SEKRETARI MASA BAKTI 2024--2028

pertama:

mengangkat Sdr. Sr. Lucia Yeni Wijayatri CB, S.Pd., M.Hum., lahir di Magelang, 3 Oktober 1981, sebagai Wakil Ketua Bidang Marketing, Kerja sama dan Kemahasiswaan Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita terhitung mulai 1 Maret 2024 sampai dengan 28 Februari 2028;

kedua:

kepada yang bersangkutan diberikan tugas, hak, kewajiban, wewenang, dan tanggung jawab sesuai dengan peraturan perundang-undangan yang berlaku serta peraturan lainnya yang ditetapkan dan/atau akan ditetapkan oleh Pengurus Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita;

ketiga:

kepada yang bersangkutan diberikan tunjangan jabatan setiap bulan sesuai dengan ketentuan imbal jasa yang berlaku di Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita;

keempat:

jika dalam melaksanakan tugasnya yang bersangkutan dipandang tidak mampu melaksanakan tugas yang dipercayakan kepadanya dengan baik atau melakukan penyimpangan terhadap Peraturan Umum Karyawan dan ketentuan lain yang berlaku serta prinsip good governance, maka keputusan ini sewaktu waktu dapat ditinjau kembali;

kelima

keputusan ini disampaikan kepada yang bersangkutan untuk diketahui dan digunakan seperlunya, dan salinannya disampaikan kepada Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Komunikasi dan Sekretari Tarakanita;

keenam:

keputusan ini berlaku surut terhitung sejak 1 Maret 2024 dengan ketentuan akan diadakan perbaikan jika terdapat kekeliruan.

Ditetapkan di Jakarta pada 17 Mei 2024

Yayasan Pendidikan Tinggi Tarakanita

Prof. Dr. Agustinus Purna Irawan

Ketua Pengurus

Sr. Yasinta Ariati CB, S.Psi., M.Si. Sekretaris Pengurus

2/SK no: 083-3/D.II.2.1/YPTT/V/24